
 

 
 

 

7440 SAYILI YAPILANDIRMA KANUNU KAPSAMINDA 
BORÇLARINI 24 TAKSİTTE ÖDEMEYİ SEÇEN 

MÜKELLEFLER İÇİN SON FIRSAT 
 
 

7440 sayılı Kanun kapsamında yapılandırılan borçlarını, 24 taksit ile ödeme seçeneğini tercih ederek 
ödeyen ve bir takvim yılında üç veya daha az taksiti süresinde ödemeyen veya eksik ödeyen 
mükelleflerin, Kanunun sağlamış olduğu imkanlardan yararlanmaları için son bir fırsat bulunmaktadır. 

Buna göre; 

Kanunun getirdiği imkanlardan yararlanmaya devam eden, ancak bir takvim yılında (2023, 2024 ve 
2025) üç veya daha az taksitin süresinde ödenmemesi veya eksik ödenmesi durumunda; 
ödenmeyen veya eksik ödenen taksit tutarlarının, son taksiti izleyen ayın sonu olan 30 Haziran 2025 (bu 
tarih dahil) tarihine kadar, gecikilen her ay ve kesri için 6183 sayılı Kanunun 51 inci maddesine göre 
belirlenen gecikme zammı oranında hesaplanacak geç ödeme zammı ile birlikte ödenmesi 
şartıyla bu Kanun hükümlerinden yararlanılacaktır. 

Mükellefler taksit ödemelerini; 

· Başkanlığımıza ait (gib.gov.tr) internet adresi (Dijital Vergi Dairesi ve GİB Mobil Uygulaması) 
üzerinden; 

o Anlaşmalı bankaların kredi kartları ile 

o Anlaşmalı bankaların banka kartları veya banka hesabından, 

o Yabancı ülkede faaliyet gösteren bankalara ait kartlarla, 

 
· Anlaşmalı bankaların; 

o Şubelerinden, 
o Alternatif ödeme kanallarından (İnternet Bankacılığı, Telefon Bankacılığı, Mobil Bankacılık 

vb.), 
· Vergi dairesi veznelerinden, 

· PTT şubelerinden, 

yapabilirler. 

İnternet üzerinden yapılacak ödemelerde herhangi bir mağduriyetin oluşmaması adına tarayıcıya 
gib.gov.tr adresi yazılarak giriş yapılması önem arz etmektedir. 
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